EM Bircisim, sekildeki siir-
tiinmesiz yolun K nok=
tasindan yola paralel ’—‘ F
F kuvvetinin etkisinde Yer=*———-2"
harekete basliyor,

Yatay

2|KL] = LM olduguna gére, K = M arasinda cismin hiz - za-

man grafigi agagidakilerden hangisi olabilir?

A)Hiz B) Hiz C) Hiz
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P Disey kesiti sekildeki gibi -
olan yolun yalniz MN ara-
si1 strtinmelidir. Bir cisim
K noktasindan serbest bi-

Yatay
rakiliyor. L M N

Buna gdre, cismin K =N arasinda hiz -zaman grafigi agagida-
kilerden hangisi olabilir? (KL = LM = MN)

A)Hiz B)Hiz C)Hiz
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EM Dpusey kesiti sekildeki v
gibi olan yolun yalniz Yatay D
MN arasi surtinmelidir.
K noktasindan v hiziyla
Yatay ST
firlatilan bir cisim N de M N

duruyor. Cismin KL ara=
sini alma slresi t,, LM arasini alma suresi t,, MN arasini alma
slresi de t3 tar.,

Buna gére, t,, t,, t, arasindaki iliski agagidakilerden hangi-
si olabilir? (KL = LM = MN)
D)t,>t;>t, E)tz>1t,> 1,
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Sekil | Sekil Il

Sekil | deki yatay yolun yalniz LM arasi surtiinmeli ve slrtiinme
kuvveti sabittir. t; = 0 aninda K noktasinda durmakta olan bir ci-
sim, F buyuklugiindeki yatay kuvvetin etkisinde harekete bashyor.
KM arasinda cismin hiz - zaman grafigi Sekil Il deki gibidir.
Buna gore, LM arasinda cisme etki eden siirtiinme kuvve-
tinin buydklugii kag F dir?

A) o B)1 c) > D)2 E)3

Yatay B

L M
Katleleri sirasiyla 2m, m olan X ve Y cisimleri, dlisey kesiti se-
kildeki gibi olan surtinmesiz yolun K ve R noktalarindan ayn
anda serbest birakiliyor,
Buna gore, cisimler nerede garpisir? (Noktalar aras| uzak-
hiklar esittir,)

A) L de B) L - M arasinda C)Mde
D) M - N arasinda E) N de

X ve Y cisimleri, di-
sey kesiti sekildeki
gibi olan sirtlinmesiz
yolun K - L arasindan
ayni anda serbest bi-

---Yatay

rakiliyor. R

Cisimler arasindaki uzaklik, cisimler K-L arasinda, L-M
arasinda ve M = N arasinda iken nasil degisir?

K - L arasinda L - M arasinda M = N arasinda
A) Artar Degismez Azalir
B) Azalir Degismez Azalir
C) Degismez Azalir Artar

D) Degismez Degismez Azalir

| L N =



£} vegismez AZalr AZalir
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)B, 4)D, 5D, 6)E,



